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Al Presidente del

Consiglio regionale

H:47 23 Lus 16 fì01@0B 081115 del Piemonte

INTERROGAZIONE IO. 44gg>
ai sensi dell'articolo 18, comma 4, dello Statuto e

dell'articolo 99 del Regolamento interno.

Ordinaria a risposta orale in Aula

Ordinaria a risposta orale in Commissione

Ordinaria a risposta scritta >

Indifferibile e urgente in Aula

Indifferibile e urgente in Commissione

oggetto; Licenziamenti alla Ali Food. Esiti delle verifiche condotte dall'Asl e prospettive di

ricollocazione occupazionale

Premesso che:

Ali Foods srl, è la società appaltatrice che dal i° novembre è subentrata con una gara d1 appalto al

massimo ribasso nella gestione del servizio ristorazione della Città della Salute e della Scienza

(Molinette, Sant'Anna e Regina Margherita) con quasi 5000 pasti al giorno e 257 dipendenti in forza.

Considerato che

Si sono riscontrate, per mezzo dì sopralluoghi, condizioni di lavoro non ottimali ali' interno del

servizio mensa delle Molinette, con conseguenti forti stati di ansia e di stress a carico dei lavoratori, a

tal punto che a dicembre 2015 una delegazione di lavoratori è stata anche accolta dal presidente del

Consiglio regionale Mauro Laus per denunciare le condizioni lavorative e il rischio di licenziamento per

67 dipendenti.

Il i° dicembre 2015 si è aperta la procedura di mobilità ai sensi della L. 223/91 art 4 e 24 comma 1,

giustificata come conseguenza della riorganizzazione del servìzio per 67 dipendenti.

Visto che

il gruppo consiliare Movimento 5 Stelle ha presentato in Consiglio regionale un question time, circa i

provvedimenti che la giunta intendeva adottare per garantire un futuro occupazionale ai 67 lavoratori

in esubero.

L'assessora al lavoro dichiarava di essere consapevole della complessità del tema e stava lavorando con

il coinvolgimento anche dell'Assessorato alla sanità. Nella risposta, tuttavia, si affermava che la

motivazione dell'azienda risultava essere impropria in quanto l'eccedenza di personale, rispetto a

quello necessario per l'espletamento del servizio, avrebbe dovuto già essere considerato in sede di



CONSIGLIO
REGIONALE

_DEL PIEMONTE

passaggio di appalto. Ciò veniva rilevato, a detta dell'Assessora, in seguito a verifiche effettuate con

l'Azienda Sanitaria.

INTERROGA

la Giunta regionale per sapere,

Se le verifiche condotte dall'Azienda Sanitaria, abbiano portato alla rilevazione di anomalie rispetto

alle norme previste dal contratto in essere dopo l'espletamento dell'appalto;

Quali prowedimenti siano stati intrapresi in merito alla ricollocazione dei 67 dipendenti licenziati alla

Ali Food srl.

PRIMO FIRMATARIO Stefania Batzella

Altre firme
FIRMATO IN ORIGINALE (documento trattato in conformità al provvedimento del Garante per la protezione dei dati personali n. 243 del 15
maggio 2014). 


